
ILTAPÄIVÄKERHON KYSELYN YHTEENVETO 
 

Iltapäiväkerhon toiminnasta on tehty vuosittainen kysely sekä lapsille että vanhemmille.  

Vanhempien osalta vastausprosentti on erittäin alhainen. Määräaikaan mennessä 15/23 

palautti vastauksen, mikä on 66 % 

Iltapäiväkerhon kysely on jaettu kahteen erilliseen kyselyyn, joista toinen on suunnattu 

lapsille ja toinen vanhemmille. 

Lasten kysely on tehty iltapäiväkerhon aikana viikoilla 14-15.  Vastauksen lapset antavat 

ns. hymynaamoilla. 

Mukavia asioita iltapäivätoiminnassa lasten mielestä ovat leikkiminen, kaverit, ulkoilu, 

askartelu, piirtäminen ja välipala.  

Lapset ovat viihtyneet iltapäivätoiminnassa, kahta lukuun ottamatta. Nämä lapset eivät 

myöskään osallistu mielellään iltapäivätoimintaan.  Syyksi toinen heistä ilmoittaa 

iltapäivätoiminnan säännöt. Ikäväksi asiaksi on myös ilmoitettu melu, väsymys, kun muut 

on haettu ja jää viimeiseksi. 

Kiusaamista iltapäivätoiminnassa on nähnyt neljä lasta. Yksi lapsi ilmoittaa, että häntä on 

kiusattu ja yksi lapsi ilmoittaa, että on myös itse vähän kiusannut.  

 

Vanhemmille suunnatulla kyselyllä kartoitetaan vanhempien mielipiteitä asteikolla 5-1 

(5=erittäin tyytyväinen, 1 erittäin tyytymätön) ja lisäksi vielä vaihtoehtona on ”en osaa 

sanoa”.                                                                                                                   

 

Vanhemmilta saatujen vastausten perusteella myös vanhemmat ovat tyytyväisiä aamu- ja 

iltapäivätoimintaan.  

Kiitosta vanhemmat antavat siitä, että läksyt tehdään Iltsissä ja, että lapsilla on vapaata 

monipuolista tekemistä toiminnan aikana.  

Pihaan toivotaan keinuja ja kiipeilytelinettä. Samoin vanhemmat toivovat, että 

iltapäivätoiminnassa ulkoiltaisi enemmän.  

Huolta on herättänyt Härkätien ylitys ja siihen toivotaan hidastetta. 

 

Yleisarvosanaksi iltapäivätoiminnasta vanhemmat antavat 4,2. 

  

   

 

 


